

凭借老板信任“支走”百万元

目前嫌犯已被刑拘

本报4月18日讯(记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 一男子跟随老板多年,深得老板信任。趁老板借款之际,分多次取走老板的100万元。16日,东营公安分局经侦大队破获了这起职务侵占罪。

2012年1月初,东营公安分局接到某公司孙先生报警称,其公司账户内150万元突然消失。孙先生说,

2011年10月因为公司缺少资金,于是向朋友张某借款150万元,让跟随自己多年的刘某处理这批巨款。由于刘某平时表现老实本分,让孙先生的十分信任,没想到发生了这样的事。

接到报警后,东营公安分局办案民警立即展开调查。走访中,民警发现2011年10月份以来刘某分多

次到多家银行分多次取了100万元。民警立即对刘某展开了追捕,但是刘某在提取100万元现金后离开了东营,并且与朋友失去了一切联系。

4月16日,民警得到消息犯罪嫌疑人刘某在寿光市某地出现后,办案民警迅速赶往寿光将犯罪嫌疑人刘某(男,32岁)抓获。经查,犯罪

嫌疑人刘某利用老板对自己信任,2011年10月,利用老板让其处理150万现金的机会,在未经老板同意的情况下,私自做主让汇款人张某将150万汇至其本人账户。后来刘某一天之内“辗转”多家银行,分批取走了100万元现金后离开公司。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑拘,此案在进一步审理中。

喝出来的健康好啤酒

泰山原浆啤酒越喝越新鲜

近日,在东营及外地啤酒消费市场,泰山原浆啤酒获得了交口称赞。不少消费者表示,原浆啤酒饮后非常舒服,没有传统啤酒喝完后的饱胀感。有不少消费者将原浆啤酒媲美为“酒中酸奶”。营养专家表示,原浆啤酒中的酵母优质鲜活,富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质,其中氨基酸的含量特别丰富,并且其酵母蛋白的营养价值接近动物蛋白,可以有效改善人类的营养比例。

如今,泰山啤酒突破工艺创新,攻克国内原浆啤酒技术难关,在保持7天保鲜的大原浆啤酒的基础

上,又新推出了30天保鲜的620ml小原浆啤酒,新品定位中档产品,售价等同于市场上常见的600ml普通啤酒,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于普通啤酒。

行业内专家表示,泰山原浆啤酒以其新鲜、营养等高品质特色大大区别于市场上的普通啤酒,同时不断进行技术改进和体系优化,以迅捷物流模式做保障,采用厂家直送模式,以大众价格投放市场,其中一个重要的原因就是不会跟随其它竞争对手采取买店、专营等手段,将节省下来的费用让利于消费者。(孙怡)

KTV“钉子户”被查封

4月17日下午,东营区消防大队的监督检查人员联合辖区东三路派出所对5家存在消防安全隐患的“钉子户”进行了查封,并要求被查封单位立即组织消除火灾隐患,整改后,经检查合格才可解除查封。 本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 马云玲 张菲 摄影报道



i7+GT550M本轻松入手五一节同方钢铁侠X46H千元特惠

虽然目前已经传出第三代酷睿处理器产品的消息,但实际上第二代酷睿处理器的笔记本产品最为超值,因为在这个新旧交替的时机,众厂商旗下第二代酷睿处理器的笔记本产品都会超值促销,这其中最引人注目的要算是清华同方钢铁侠X46H了,该机配备了顶级英特尔第二代酷睿i7-2640M旗舰版处理器,NVIDIA 2GB GT550M旗舰版独立显卡,目前正值五一节千元特惠促销,售价仅为4999元,成为业内首家将i7高端游戏笔记本价格破5000元大关的产品,相对于其它同类产品也更具诱惑力,现在正是领略i7高性能的最佳入手时机,钢铁侠X46H

也将业内掀起一场抢购热潮。**最强新品直降千元大回馈**

清华同方电脑钢铁侠系列产品相信大家并不陌生,这个系列产品中最新款i7旗舰版钢铁侠X46H拥有英特尔最新i7-2640M旗舰版处理器,主频高达2.8GHz,更支持高级原生睿频2.0加速技术,不但能令整机拥有充沛的动力,又兼具低功耗特性,为延长笔记本使用时间提供了保证。

清华同方i7旗舰版钢铁侠X46H还配备了NVIDIA GT550M显卡,完美支持DirectX 11,创新性的提供高达2GB的独立显存,远远超出同类产品的规格,对于大型3D游戏画面

的处理游刃有余,让用户体验真正的无滞精美画面享受,让用户坐在家中尽享影院级视听震撼体验。

清华同方i7旗舰版钢铁侠X46H率先于同类笔记本产品搭载了ODC智能扩展技术,通过不同的硬件选配组合,搭配出不同的变形效果,卓



越的产品扩展性为用户带来焕然一新的至尊使用体验。用户可以同时安装两块750GB硬盘,组成高达1.5TB的海量硬盘空间,存储上百部720P高清电影,或者数十部1080P高清电影。还可以同时安装双电池,享受长达双倍的超长使用时间,在得不到充电的情况下,也可以惬意看完两部大片,清华同方钢铁侠X46H独具的ODC智能扩展技术,将会为用户带来最完美的扩展体验。

目前电脑促销活动大多为购机送礼品,对于消费者的吸引力仅仅停留在买赠层面,诚然,羊毛出在羊身上的道理谁都明白,而且这样中规中矩的促销显然对相当多的理智

型消费者没有太多的吸引力,同方此次摒弃传统买赠促销方式,采用直降千元的方法进行促销,正可谓将最大的利益分给消费者,利于消费者记住并长期关注最新动态。

随着硬件技术的不断发展与价格的不断下降,对笔记本性能有较高要求的学生一族,正在将注意力从i5转向i7,清华同方抓住先机,率先将旗下旗舰新品i7独显版钢铁侠X46H的价格从5999的价格降至4999元,给予包括学生在内的消费者最强的拥有体验,相信此次钢铁侠X46H“新挑战,‘芯’超越”的促销活动,必将在2012年掀起i7普及风暴!

凭借硬品质 东风风神1季度销量同比倍增

据最新数据统计,东风风神3月份销售4412台,同比增长79.64%。其中,S30系列销售4103台,同比增长67.06%。而综合前两个月市场成绩,东风风神今年1季度累计销售15440台,同比增长率高达107.81%,堪称完美收官。这是东风风神继50天销量破万和1-2月销量倍增之后的又一新捷报。

今年,东风风神接连掀起车市热潮,首先要归功于2012款S30系列的优异表现。在延续“好型、好大、好劲、好省、好值”五好魅力的基础上,2012款S30系列从外观、内饰、功能、

安全和配置进行了5大升级26项改进,价值提升万元,更优品质完全媲美合资品牌车型。其中,明星产品H30 CROSS自去年上市以来就一直受到都市时尚自由一族的追捧,销量稳居细分市场第一位置,人称“小CR-V”,其2012款新品顺势推出尊享版,更大程度满足了市场需求。

除了S30系列始终保持对消费者的强劲吸引力外,3月28日上市的全新中高级旗舰车型东风风神A60高起点,高科技,高品质,堪称“旗舰风范,幸福座驾”。东风风神首次提出幸福座驾“3?8?2?4”标准,开启车界

先河,开创中高级车市“幸福座驾”时代。东风风神A60与奔腾B70、荣威550形成“华系三杰”的鼎立格局,共同博弈中高级车市,展现着中国“国家队”的深厚实力。

正如东风公司总经理朱福寿在



上市发布会上所言:“东风风神A60不但为东风乘用车家族增加了新的成员,拓宽了产品线,而且开启了东风风神车系向中高端延伸的新帷幕,标志着东风的自主创新能力和自主发展水平提升到了一个新的水平,进一步坚定和提振东风人发展自主品牌的信念和决心,进一步推动东风自主品牌事业快速向前发展。”

另外,东风风神广泛进行着紧锣密鼓的网络布局和渠道建设,许多专营店经过验收陆续投入售车工作。售后服务方面,目前东风风神全

国设立服务网点400多个,为消费者提供着真正“满意到家”的便利服务。到今年底,东风风神的服务半径预计缩短在80公里以内,网络软硬件实力将得到大大提升。

业内专家预测,东风风神A60刚刚上市,产能还未完全释放,销量也正处于快速攀升期。待A60现车陆续运抵东风风神全国各地专营店,伴随它产品魅力和过硬品质被越来越多消费者熟悉,它将不仅实现自身热销,还有望带动S30系列销量的进一步上扬。届时,东风风神将继续保持销量倍增的良好态势。

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

招聘(东城)送报人员数名

电话: 8203666 15006857611



节能又时尚 高油价时代代理性首选

随着油价进入8元时代,以及节能环保意识的深入人心,消费者购车时除了关注车辆的品牌、安全、操控、外观,也越来越看重汽车的节能环保性能。

铃木汽车素有“小车之王”的美誉,究其原因,其独有的小排量发动机技术才是奠定这一市场地位的根本。长安

铃木汇集了日本铃木汽车发动机尖端技术,所生产车型搭载的发动机都具备低转速高扭矩的特性,能够实现更省油,更环保以及更强劲的动力输出。“真是难以置信,这么小的排量能有这么大的功率”这是张先生试驾完长安铃木雨燕汽车后的感慨。(李巧珍)

世界旅游小姐大赛盛大登陆东营

晋级全国总决赛, 10万元汽车 开回家

报名招商火热进行中 8203133

合作品牌:艺尚专业化妆美甲摄影培训学校 东营市全民健身中心 东营渤海假日国际旅行社 可口可乐

在家轻松买保险, 选择人保最方便

电话投保专线: 4001234567

网络投保网址: www.epicc.com.cn



PICC

中国人民保险

电话投保 就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多再省15%